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 v širšom zmysle je to  obdobie od augusta 1968 do konca 
roka 1989. 

 v užšom zmysle je to  len likvidácia výsledkov Pražskej 
jari zakotvená v tzv. moskovskom protokole z augusta 
1968. 

https://sk.wikipedia.org/wiki/1968
https://sk.wikipedia.org/wiki/1989


 Od konca augusta, po podpísaní Moskovského 
protokolu a návrate česko-slovenských predstaviteľov 
do vlasti bol postupne oslabovaný vplyv Alexandra 
Dubčeka a jeho spolupracovníkov a vo vedení sa 
začínali postupné zmeny. 17. augusta 1969 bol do 
funkcie prvého tajomníka ÚV KSČ zvolený Gustáv 
Husák. Cieľom Husákovej normalizácie bolo upevniť 
vládu komunistickej strany a potvrdiť pozíciu Česko-
Slovenska ako oddaného člena socialistického tábora.  



 Gustáv Husák, bol najvýznamnejší slovenský 
komunistický politik druhej polovice 20. storočia v 
ČSSR. Prešiel vzostupmi aj pádmi aby sa nakoniec stal 
generálom.V roku 1929 ako šestnásťročný gymnazista 
vstúpil do Komunistického zväzu mládeže ako  
tajomník KSČ. 

https://sk.wikipedia.org/wiki/1929


 Strach patrí k podstate totalitných systémov, 
komunistický režim nevynímajúc. Práve v 
komunistických totalitných systémoch strach 
zasahoval hlboko do súkromia osôb. 

 Ako už bolo spomenuté, komunistický štát sa snažil 
ovládať celú spoločnosť. Svoju ideológiu, ktorú 
považoval za niečo podstatné, vštepoval deťom už od 
škôlky až po vysokú školu. Následne pokračoval v inej 
forme – v pracovnom procese. 

 



 Na protest proti okupácii Česko-Slovenska sa v januári 
1969 na Václavskom námestí v Prahe upálil študent Jan 
Palach. Palachov pohreb koncom januára sa stal 
veľkým protestom proti okupácii a nastupujúcej 
normalizácii. 

 21. augusta 1969, v deň prvého výročia okupácie, sa 
v Prahe konali protestné demonštrácie, ktoré však 
boli verejnou bezpečnosťou potlačené. Došlo k rozbitiu 
výkladu spoločnosti Aeroflotu na Václavskom námestí. 
Existuje hypotéza, že výklad bol rozbitý policajnými 
provokatérmi, aby vznikol dôvod na zásah. 

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Jan_Palach
https://sk.wikipedia.org/wiki/Jan_Palach
https://sk.wikipedia.org/wiki/Jan_Palach
https://sk.wikipedia.org/wiki/21._august
https://sk.wikipedia.org/wiki/1969
https://sk.wikipedia.org/wiki/Praha


 https://www.youtube.com/watch?v=CrNx7YiWhOw 

 


